

2007 No. 1158

IMMIGRATION

NATIONALITY

The Immigration and Nationality (Fees) Regulations 2007

ISBN 978-0-11-076722-2

CORRECTION

Page 6, on the line immediately before the two signatures of the Lords Commissioners, and in line with the date signed of those signatures, insert the words: “We consent”;

Page 8, in the Explanatory Note, final paragraph, line two: “... available from the IND website: www.ind.homeoffice.gov.uk.” should read, “... available from the BIA website: www.bia.homeoffice.gov.uk.”; and

Page 8, in the Explanatory Note, final paragraph, line three: “...IND Charging policy...” should read, “...BIA Charging policy...”.

September 2007